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Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT3621, Pana Jarosława Wałęsy, Posła 
na Sejm RP z dnia 11 lipca 2024 r., w sprawie polskiego samochodu elektrycznego Izera. 

Na wstępie zapewniam, iż Ministerstwo Aktywów Państwowych jest zainteresowane 
rozwojem elektromobilności w Polsce, a co za tym idzie powstaniem nowych miejsc pracy 
w nowym, dynamicznie rozwijającym się sektorze gospodarki.

W związku z powyższym w dniu 21 czerwca 2024 r. w Ministerstwie Aktywów 
Państwowych odbyło się spotkanie z przedstawicielami Geely Holding Group dotyczące 
rozwoju sektora elektromobilności w Polsce. Rozmowom ze strony rządu przewodził Pan 
Jakub Jaworowski, Minister Aktywów Państwowych.

W spotkaniu uczestniczyli przedstawiciele ElectroMobility Poland S.A. (dalej: EMP lub 
Spółka), w tym Pan Paweł Poneta, pełniący obowiązki Prezesa Spółki, a partnera 
technologicznego EMP - Geely Holding Group – reprezentował Pan Daniel Li, prezes firmy 
wraz z zespołem. Podczas spotkania omówiono tematy związane z rozwojem sektora 
elektromobilności oraz rolą, jaką Polska może pełnić na dynamicznie zmieniającym się rynku 
motoryzacyjnym w Europie.

Odnosząc się do kwestii spółki ElectroMobility Poland S.A. uprzejmie informuję, iż obecnie 
toczą się intensywne prace nad ewaluacją projektu realizowanego przez Spółkę, w tym 
obejmujące działania audytowe. Prace te mają na celu weryfikację założeń 
technologicznych i biznesowych przedsięwzięcia oraz w przypadku podjęcia decyzji 
o realizacji projektu wypracowanie efektywnej formuły jego finansowania.

Odpowiadając na kwestię finansowania realizacji projektu budowy polskiego samochodu 
elektrycznego Izera wyjaśniam, że Skarb Państwa w latach 2021 i 2022 dofinansował 
spółkę ElectroMobility Poland S.A. poprzez podniesienie jej kapitału zakładowego łączną 
kwotą 0,5 mld zł.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych
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